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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A polgármester kötelessége, hogy tevékenységéről a Képviselő-testületet rendszeresen 

tájékoztassa, amelyet hagyományosan a képviselő-testületi ülésen kell megtenni. 

 

2025. május 26-án Mágocson került sor polgármester találkozóra. Az egyeztetésen elfogadtuk 

az Észak-Hegyháti Mikrotérségi Unió Kft. 2024. évi beszámolóját, amely szerint a 2024. 

december 31-én a Kft. számláján 3 258 041 Ft volt, ebből 3 000 000 Ft a törzstőke. A 2025. 

februárban elfogadott idei éves, összesen 1 000 000 Ft hozzájárulást, amelyből 450 000 Ft 

Mágocs vállalása, az önkormányzatok rendezték.  

A megbeszélésen beszéltünk a várható LEADER pályázati felhívásokról, valamint a Tájegységi 

Értéktár megújításáról.  

2025. május 27-én a Család- és Gyermekjóléti Szolgálat által kezdeményezett szakmaközi 

megbeszélésen vettem részt, amelynek témája a nyári szünidei programok egyeztetése volt.  

2025. május 29-én került sor a megemlékezésre és emléktábla avatásra a zsidó temetőben.  

Délután újszülött kisfiút köszöntöttünk Srajné Spengler Eszter védőnővel. 

2025. május 30-én részt vettünk a képviselő-testület néhány tagjával a Mágocsi Tündérkert 

Óvoda nagycsoportosainak ballagásán és kis ajándékcsomagot átadva kívántunk a 

szeptembertől iskolát kezdő gyerekeknek jó tanulást és sok sikert! 

2025. május 31-én ellátogattam a Rétesfesztiválra, amelyet térségi rendezvényként szervezett 

meg másodszor Mekényes.  

2025. június 4-én Június 4-én napon összetartozásról emlékezünk meg, a fizikailag szétszakított 

magyarság lelki összetartozásáról. Köszönjük a Mágocsi Általános Iskola megemlékezését, a 

Tarnai Nándor Városi Könyvtár és Kulturális Intézmény dolgozóinak és Nemes Adriennek az 



esti megemlékezést. Köszönöm, hogy az esti rendezvényen az Önkormányzat mellett a Mágocsi 

Tündérkert Óvoda - Bölcsőde, a Tarnai Nándor Városi Könyvtár és Kulturális Intézmény, a 

Nyugdíjas Egyesület, a Mágocsi Német Nemzetiségi Önkormányzat és Egyesület, a Mágocsi 

Roma Nemzetiségi Önkormányzat, valamint a Fidesz helyi képviselői koszorút helyeztek el az 

emlékműnél, valamint valamennyi jelenlévőnek, hogy együtt emlékezhettünk. 

2025. június 6-án délután került sor a Művelődési házban a  2024 telén indult két szakkör, 

(natúrkozmetika és bútorfestő) a végéhez érkezett. A Nemzeti Művelődési Intézet 5-5 fő 

számára biztosította az alapanyagokat térítésmentesen. Gratulálok az alkotóknak, csodás 

natúrkozmetikumok készültek és bútorfestés témájában is nagyszerű alkotások születtek.  

2025. június 7-án a Nyugdíjasok Baranya Megyei Képviselete szervezésében - Mágocs Város 

Önkormányzatának helyszínt biztosító támogatásával – zajlott a Baranya megyei nyugdíjas 

egyesületek találkozója. A rendezvényen nagyon sok egyesület képviseltette magát, a fellépők 

nagyszerű vers, ének, táncelőadásai szórakoztatták a jelenlevőket. Külön nagy örömöt okozott 

mindenkinek a Mágocsi Nyugdíjas Egyesület Énekkarának, valamint a Mágocsi Senior 

Táncosok előadása.  

2025. június 10-én délután az óvodai és iskolai Szülői Munkaközösséggel köszöntöttük a 

mágocsi pedagógusokat. A Szülői Munkaközösség által szervezett és rendezett, de a gyerekek 

meglepetés vendégek közreműködésével bemutatott köszöntés szívet melengető volt.  

2025. június 11-én került sor vezetői értekezletre, amelyen az intézmények aktuális ügyeiben 

egyeztettünk.  

2025. június 17-én mikrotérségi egyeztetésre került sor egy okos falu témakörben, térségek 

közötti együttműködésben várható pályázati felhívás tervezetről. Ebben véleményeztük a 

tervezetet, illetve elkezdtünk gondolkodni az esetleg ebből a forrásból megvalósítható 

programokon.  

2025. június 19-én meghívottként részt vettem a Pénzügyi- Fejlesztési Bizottság ülésén, 

amelyről részletes tájékoztató a testületi ülésen az aktuális napirendeknél történik majd. 

2025. június 20-én munkaterület átadáshoz kapcsolódó területbejárásra került sor a 

kivitelezővel, műszaki ellenőrrel együtt a Petőfi és Széchenyi utcákban végzett munkákkal 

kapcsolatban. Az jelzett hibák javítása, elmaradások pótlása után lehet befejezni az átadást.  

 

A karbantartó álláshelyre májusban kiírt pályázat eredményes volt, az új munkatárs 2025. június 

elejétől dolgozik.  

 

 



Beszámoló a határozatok végrehajtásáról:  

A jegyzőkönyvek Kormányhivatal részére történő megküldése, valamint az elfogadott 

rendeletek NJT felületen való közzététele folyamatos. 

A határozatok végrehajtása megtörtént.  

 

Átruházott hatáskörben hozott döntések:  

Átruházott hatáskörben 3 temetési célú települési támogatásról, 1 intézményi elhelyezésről, 

valamint 1 újszülött támogatásáról született döntés. 

  

Szabadság 

Kiírásra került, jóváhagyott szabadság: 2025. június 19-20. 

 

Kérem az előterjesztés megtárgyalását és a beszámoló elfogadását. 

  

Mágocs, 2025. június 20. 

 

 

dr. Morvay Klaudia sk.  

polgármester 

 

 

 

 

Határozati javaslat:  

 

MÁGOCS VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 

……/2025. (….) SZ. HATÁROZATA 

Mágocs Város Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester átruházott hatáskörben hozott 

döntéseiről, valamint az ülések közötti időszak eseményeiről szóló beszámolót elfogadja.  

Határidő: azonnal 

Felelős: dr. Morvay Klaudia polgármester  

 


